
ESTADO DE SERGIPE 

. PODER LEGISLATIVO º 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 46º (quadragésima sexta) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (23/10/2025) às 19h30, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário em exercício Cosme Rochão da Conceição, o 2º 

(segundo) Secretário Elson Fernande Souza e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, 

Klebson dos Santos Costa e Luana Gregório de Souza. Sendo todas as presenças registradas no painel 
eletrônico. Ausentes a vereadora Andréia Alves Santiago e os vereadores José Allysson Bispo dos Santos 
e Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE — O senhor Presidente saudou a todos e solicitou a leitura da Ata da 44º sessão, que após 
ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em ato contínuo, o Presidente solicitou 

a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Projeto de Lei nº 014/2025 “Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Créditos Adicionais Suplementares e dá outras providências”; Requerimento nº 
07/2025 “Requer que o Presidente desta Casa coloque em votação em regime de URGÊNCIA 

URGENTÍSSIMA, o Projeto de Lei nº 14/2025. Em seguida, o Presidente encaminhou as matérias para a 

Ordem do Dia. Não houve oradores no Expediente. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussão 
e votação - Requerimento nº 07/2025 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Em 

primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 014/2025 - Aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. -EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vereador Claudécio Conceição de Oliveira 
registrou voto favorável ao PL 014/2025, destacando que créditos suplementares não significam aumento 
de gastos, mas sim realocação responsável de dotações para garantir a continuidade de serviços essenciais 

como saúde, educação, infraestrutura e assistência social. Parabenizou a Secretaria de Assistência Social, 

na gestão da secretária Aninha Fontes, pela ação voltada à saúde da mulher e às inscrições para 
atendimento no Hospital do Amor em Lagarto, com realização de mamografias, triagem c 
acompanhamento. Enalteceu a participação do município na VII Bienal Internacional do Livro de 
Itabaiana, valorizando a cultura e convidando a população a prestigiar. O vereador Cosme Rochão da 

Conceição informou voto favorável ao PL 014/2025. Parabenizou o Prefeito Dr. Charles e o Secretário de 

Juventude e Esporte, Fábio Luiz Pereira, pela final do campeonato de futsal, com a equipe DNA 

sagrando-se campeã. Saudou o evento intersetorial “Menos tela, mais infância” com alguns profissionais 
da área, destacando a presença expressiva do público e a apresentação de ações conjuntas de Educação, 

Saúde e Assistência voltadas a crianças autistas e informou que na próxima quinta-feira tais ações serão 

detalhadas na Câmara de Vereadores. Agradeceu o convite para o 4º Bolão de Vaquejada no Parque JM 

(25 e 26/10), com atrações locais, ressaltando o impacto positivo na economia. Agradeceu ainda o convite 
para aVII" Bienal do Livro e manifestou a intenção de prestigiar o estande do município na 7º Bienal do 
Livro. Luana Gregório celebrou o esporte escolar, noticiou a conquista dos pinhãoenses Nicholas e Alice 

Gabriele nos Jogos Escolares Brasileiros (JEBs), em Uberlândia/MG: Alice obteve bronze na série bronze 
e foi campeã brasileira por equipes em wrestling (luta olímpica), em disputa contra a seleção de São 

Paulo. Agradeceu os apoios, com menção ao Secretário de Educação de Sergipe, Zezinho Sobral. 

Convidou para o evento “Circuito da Alegria” no domingo (26/10), com corrida infantil às 6h ao lado da 

Praça Josefinha Canário e, às 15h, atividades recreativas na Rua Siqueira Filho, citando parcerias e apoio 

da Prefeitura de Pinhão. Parabenizou a Assistência Social pela mobilização do Outubro Rosa e registrou 
participação em congresso em Maceió, ressaltando a importância da capacitação legislativa. Não havendo 
mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra 

para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
Pinhão/SE, 23 de outubro de 2025. 
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